
Assembly Instruction

Page 1 of 2

Model No : ASPEN 196 Vanity Dresser

Thank you for purchasing this quality product.

Please check all packing material carefully which

may have come loose inside the carton during shipment.

Completed Assembly

DD-F02

PART LIST

No Qty

1

Description

2

3

Vanity Dresser ( Left )

Vanity Dresser ( Right )

Floor Mirror

1pc

1pc

1pc

HARDWARE LIST

No QtyDescription

A JCBC Screw   M6 x 30mm 8pcs

4 Mirror Supporter 2pcs

5 Glass Shelf 1pc

B 4pcs

C Washer 12pcs

D 4pcs

JCBC Screw   M6 x 35mm

E 8pcsCSK Screw   M3.5 x 16mm

Glass Shelf Clamp

Keep screw loose

halfway-in at this step.B

4x

C

1

2

Step : 1

Step : 2

A

4x

C

4

3

Vanity Drawer with switch

should be on the right side.



Page 2 of 2

Step : 3 Step : 5

Step : 6

4x

E

D

Tighten all glass shelf

clamp after installing

glass shelf.

Step : 4

A

4x

C

5



Page 1 de 2

DD-F02

No Qty

1

Description

2

3

Commode de vanité (Gauche)

Commode de vanité (à droite)

Miroir de sol

1pc

1pc

1pc

No QtyDescription

A JCBC Screw   M6 x 30mm 8pcs

4 Supporteur de miroir 2pcs

5 Étagère en verre 1pc

B 4pcs

C Washer 12pcs

D 4pcs

JCBC Screw   M6 x 35mm

E 8pcsCSK Screw   M3.5 x 16mm

Pince à étagère en verre

Gardez la vis desserrée
à mi-chemin à cette étape.B

4x

C

1

2

A

4x

C

4

3

Tiroir de vanité avec interrupteur
devrait être sur le côté droit.

Notice De Montage
No de modèle : Commode de vanité ASPEN 196
Merci d'avoir acheté ce produit de qualité.
Veuillez vérifier soigneusement tous les matériaux
d'emballage qui peut s'être détaché à l'intérieur du carton
pendant l'expédition.

Assemblage terminé

LISTE DES PIÈCES

LISTE DU MATÉRIEL

Étape : 1

Étape : 2



Page 2 de 2

4x

E

D

Serrez toutes les étagères en
verre pince après
l'installation étagère en
verre.

A

4x

C

5

Étape : 3

Étape : 4

Étape : 5

Étape : 6


